

OPERACIONES COMBINADAS CON NÚMEROS ENTEROS

OPERACIONES SIN PARÉNTESIS

Ejercicio 1

$$6 + (-3) * 4$$

Desarrollo:

Primero resolvemos la multiplicación:

$$(-3) \times 4 =$$

Luego realizamos la suma:

$$6 + () =$$

Respuesta final:

Ejercicio 2

$$-8 + 2 \times (-5) =$$

Desarrollo:

Primero la multiplicación:

$$2 \times (-5) =$$

Después la suma:

$$-8 + () =$$

Respuesta final:

Ejercicio 3

$$-15 \div 3 + 7 =$$

Desarrollo:

Primero la división:

$$-15 \div 3 =$$

Luego la suma:

$$+7 =$$

Respuesta final:



